
Необхідно продовжити твердження:

1. «Контроль стану бухгалтерського обліку, звітності та фінансового

стану спрямований на … виявлення недоліків в його організації та сприяння

дальшому його проведенню …».

2. «Внутрішній контроль стану бухгалтерського обліку та фінансової

звітності підприємства має на меті … підтвердити виконання вимог Закону

України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» …».

3. «Податкова звітність формується відповідно до … видів податків, які

визначені Податковим кодексом України …».

4. «Під час внутрішнього контролю статистичної звітності охоплюються

показники діяльності підприємств на…окремих ділянках за певний період …».

5. «Метою внутрішнього контролю фінансового стану підприємства є

… оцінка прибутковості його діяльності як загального вираже

ння ефективності використання матеріальних, трудових і фінансових ресурсів

…».

6. «Облікова політика підприємства розробляється та затверджується на

тривалу перспективу й змінюється тільки у випадках, передбачених розділом

…».

7. «Положення наказу про облікову політику є обов’язковим до…».

8. «Податкова звітність формується відповідно до видів податків, які

визначені …».

9. «Аналітичне групування показників балансу та приведення їх до

порівнянного вигляду; тематичні обстеження наявності власних і залучених

джерел та коштів; прийоми аналітичних і структурних групувань показників

зобов’язань і поточних активів належать до …».

10. «Контроль стану бухгалтерського обліку, звітності та фінансового

стану спрямований на …».

11. «Статистична звітність представляє собою систему кількісних і

якісних показників, вимірювання та узагальнення яких не характерне для

бухгалтерського обліку,



призначену

12. «Метою внутрішньогосподарського контролю фінансового стану

підприємства є …».

13. «Платоспроможність підприємства – це можливість у практичній

ситуації, що склалася, …».

14. «Перевірка податкової звітності здійснюється з метою …».

15. «Податкова звітність здійснюється шляхом подачі платником

податків податкової документації – документів, які …».

16. «Пріоритетним напрямом у розвитку партнерських відносин між

органами державної податкової служби й платниками податків є …».

17. «На практиці найчастіше податкова звітність полягає у поданні …».

Необхідно: Скласти Звіт про прибутки та збитки на основі елементів

витрат. Перевірити правильність сплаченого податку на прибуток.

Дані для виконання в (тис. грн.):

Витрати на ремонт – 1300; загальногосподарські витрати – 3200; витрачені

матеріали – 50000; виручка від реалізації – 120000; нарахована заробітна плата

– 27000; нарахована амортизація основних засобів – 4500; сплачені відсотки за

кредит – 150; витрати на рекламу – 500; витрати на транспортування – 700;

отримані дивіденди від інвестицій – 110; сплачений податок на прибуток –

10000.
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